



सत्यमेव जयते

Посольство Индии

В этом выпуске:

Премьер-Министр Моди 1
посещает Германию

Премьер-Министр Моди 2
посещает Испанию

Президент Палестины 2
посещает Индию

Премьер-Министр Маврикий 3
посещает Индию

Премьер-Министр Моди 3
торжественно открывает
ежегодное заседание АБР в
Ганди Нагаре

Делегация из Министерства 4
оборонной и аэрокосмической
промышленности посещает
ИОКИ

Кадеты НКК посещают 4
Казахстан по Программе
молодежного обмена

16-ая Сессия Секретариата 4
Съезда лидеров мировых и
традиционных религий

Принимаются заявки от 4
молодежи индийского
происхождения для
Программы «Узнай Индию»

Премьер-Министр Моди 5
торжественно открывает
самый длинный мост в Индии

Индия становится первой 5
страной по разработке
Национального плана для
снижения риска опасности
стихийных бедствий

Второй год подряд Индия на 5
первом месте по получению
ПТИИ

Мукеш Амбани возглавляет 5
список Forbes Global Game
Changers 2017 года

Специалисты Казахстана 5
участвуют в Программе ИТЕС

Невероятная Индия: 6
Направление — Кутч

Фоторепортаж 7

ВЕСТНИК Посольство Индии АСТАНА

Издание 3, Выпуск 10

1 июня, 2017 г.

Премьер-Министр Моди посещает Германию

Премьер-Министр Нарендра Моди посетил Германию 29-30 мая 2017 года. 29 мая Федеральный канцлер Германии д-р Ангела Меркель приняла его за городом Берлин во Дворце Мезеберге. Они обсудили различные вопросы, представляющие взаимный интерес, признав при этом, что индийско-германское партнерство основано на общих ценностях демократии, свободной торговли и международного правового порядка. Премьер-Министр Моди подчеркнул важность сплоченности в Европейском Союзе и его значимости в качестве силы стабильности в мире.

Лидеры приняли участие в четвертой Индийско-германской межправительственной консультации (МПК) в Берлине 30 мая 2017 года. Они договорились укреплять сотрудничество в области профессионального образования и обучения, высшего образования,

инноваций в науке и технике, морской технологий, «синей» экономики, железнодорожного транспорта, чистой энергии, здравоохранения, альтернативной медицины, социального обеспечения, эффективности использования ресурсов, возобновляемых источников энергии, стартапов, ликвидации последствий стихийных бедствий, оказания взаимной помощи по вопросам уголовного правосудия и борьбе с терроризмом.

Лидеры одобрили реализацию системы ускоренной процедуры для немецких компаний, что позволит обеим странам выявить и решить проблемы, с которыми сталкиваются немецкие инвесторы в их деятельности в Индии. Они призвали свои предприятия подписать Соглашения по совместному развитию и производству коммерческой авиации и военной техники в Индии. Они высоко оценили усилия Партнерской группы высоких технологий (НТРС) в выявлении конкретных возможностей для сотрудничества в области высоких технологий, в том числе в приоритетных областях развития навыков в производственном секторе.

Они отметили, что в 2016 году была договоренность о том, что устойчивое городское развитие станет одним из новых приоритетных направлений двустороннего сотрудничества между Индией и Германией, и Германия намерена предоставить финансовую и техническую поддержку в размере 1 млрд евро до 2022 года. Они подчеркнули, что для двустороннего сотрудничества в области устойчивого развития городов были определены города Кочин, Коимбатор и Бхубанесвар.

Лидеры приветствовали увеличение количества индийских студентов в университетах Германии. Канцлер Меркель согласилась решить визовые вопросы, с которыми сталкиваются индийские студенты. Они поприветствовали преподавание немецкого языка в Кендрии Видиялайас, а также усилили Германии по продвижению современных индийских языков в учебных заведениях Германии.

В совместной пресс-конференции, Премьер-Министр Моди сказал, что в отношениях между двумя странами наблюдается динамика, ориентированная на результат. Он сказал, что германское партнерство имеет важное значение в рамках реализации Национальной программы Skill India Mission. Он заявил, что также предполагается сотрудничество в области спорта, в частности футбола.

Премьер-Министр Моди и Канцлер Меркель приняли участие на встрече деловых кругов, где присутствовали Генеральные директора крупных компаний двух стран. В своем выступлении Премьер-Министр Моди сказал, что принимаются все усилия, чтобы сделать Индию мировым центром в сфере производства. Он отметил, что Индия предлагает конкурентоспособные цены во всем мире в сфере создания экосистемы, большое количество образованных, энергичных и квалифицированных специалистов, подготовку инженеров мирового уровня и сильную научно-исследовательскую базу, а также быстроразвивающийся внутренний рынок и либеральный режим в области политики ПТИИ. Он отметил, что для немецких компаний в Индии существуют возможности для строительства миллионов домов, создания сотни умных городов, улучшения железнодорожной сети и станций, а также развития высокоскоростных железнодорожных коридоров и т. д.

30 мая он встретился с Президентом Германии Франком-Вальтером Штайнмайером.

В ходе визита было подписано 12 Соглашений/Меморандумов о взаимопонимании по сотрудничеству в области информатизации, информационной политики, здравоохранения, альтернативной медицины, сотрудничества между Институтами дипломатических служб, железнодорожной безопасности, устойчивого развития городов, профессионального образования и развития навыков, и др.



Премьер-Министр Моди посещает Испанию

Премьер-Министр Нарендра Моди находился с официальным визитом в Испании 30-31 мая 2017 г. Он встретился с Президентом Испании Мариано Рахоем в г. Мадрид 31 мая. Стороны обменялись мнениями по различным аспектам двусторонних отношений и выразили готовность к дальнейшему укреплению связей. Они признали, что Индия и Испания разделяют твердую приверженность принципам и ценностям демократии, свободе, верховенству права, уважению прав человека и территориальной целостности государства. Они признали общую ответственность за обеспечение международного мира и безопасности, развитие свободной торговли, а также открытого и всеобъемлющего международного порядка и экологической устойчивости.



Премьер-Министр Моди объявил об открытии Индийского консульства в Барселоне. Президент Рахой радушно принял это решение, отметив, что это способствует дальнейшему углублению двусторонних экономических, культурных и межличностных отношений. Он поздравил Премьер-Министра Моди с быстрорастущей экономикой Индии и поприветствовал усилия Правительства Индии по созданию благоприятных условий для ведения бизнеса для иностранных компаний, а также дополнительные международные инвестиции, для которых очень важно надлежащая защита инвестиций и правовая определенность.

Лидеры договорились усилить сотрудничество в области кибербезопасности, обороны, транспортной инфраструктуры, возобновляемых источников энергии, туризма, культуры, здравоохранения, науки и техники, «синей» экономики, астрофизики, биотехнологии, Науки о жизни, онкологии и инновационных научно-исследовательских проектах в таких секторах, как биосенсоры, биопестициды, био-экономика, производство энергии из отходов, электронное здравоохранение и органическая электроника.

Президент Рахой приветствовал позитивный вклад индийских компаний в экономику Испании в области ИТ, фармацевтики и автомобилей. Он высоко оценил вклад индийской общины в Испании в разных сферах жизни. Он объявил о намерении Испании провести год Испании в Индии в 2020 году для дальнейшего обмена и взаимопонимания в области культуры, науки, экономики и взаимодействия между гражданскими обществами. Премьер-Министр Моди объявил об установке памятника Махатме Ганди на Канарских островах.

31 мая Премьер-Министр Моди встретился с Его Величеством королем Фелипе VI. Он встретился с руководителями предпринимательства и промышленности Испании. Он сказал, что в Индии существует огромный потенциал для дальнейшего роста испанских инвестиций, особенно в таких сферах, как инфраструктура, возобновляемые источники энергии, пищевая промышленность, автомобили, химикаты и текстиль. В рамках визита состоялось первое заседание форума индийско-испанских руководителей.

В ходе визита было подписано семь Соглашений по сотрудничеству в области гражданской авиации, трансплантации органов, информационной безопасности, использования возобновляемых источников энергии, передачи осужденных лиц, отмены визы для владельцев дипломатических паспортов, а также по сотрудничеству между Институтом дипломатической службы Индии и Дипломатической Академией Испании.

Президент Палестины посещает Индию

Президент Палестины Махмуд Аббас совершил государственный визит в Индию с 14 по 17 мая 2017 года. Премьер-Министр Нарендра Моди принял его в Нью-Дели 16 мая 2017 года. Лидеры признали, что отношения между Индией и Палестиной построены на основе давней дружбы и солидарности. Премьер-Министр Моди сказал, что Индия остается неизменной в своей поддержке палестинцам и надеется увидеть суверенную, независимую, единую и конкурентноспособную Палестину, мирно сосуществующую с Израилем.



Лидеры также провели широкий обмен мнениями о ситуации в Западной Азии и мирному процессу на Ближнем Востоке и согласились с тем, что проблемы в Западной Азии должны решаться через постоянный политический диалог и мирные пути. Премьер-Министр Моди подтвердил, что Индия и впредь будет поддерживать усилия Палестины в развитии и укреплении своего потенциала, в частности в области информационных технологий, молодежи и развития навыков. В ходе совместной пресс-конференции Премьер-Министр Моди сказал, что Индия содействует осуществлению проектов для одного из ведущих проектов по развитию технопарков в Рамаллахе, который будет функционировать в качестве ИТ хаба в Палестине для универсального решения вопросов в области ИТ подготовки и услуг.

Президент Пранаб Мукерджи принял Президента Аббаса 16 мая и организовал ужин в его честь. Он поздравил Президента Аббаса по случаю его переизбрания на должность Председателя партии Фатех и заявил, что его переизбранием, народ Палестины показал, что их основное стремление это мир и сильный лидер, который осуществит их надежды. Он выразил удовлетворение тем, что две страны договорились активизировать сотрудничество в области безопасности, сельского хозяйства, образования, культуры, здравоохранения и спорта.

15 мая Президент Аббас посетил Центр развития компьютерной техники в Ноиде для налаживания сотрудничества между Палестинско-индийским технопарком, который строится Индией в Палестине и предприятиями индийской ИТ-индустрии. Он также выступил в Индийском исламском культурном центре в Нью-Дели.

В ходе визита было подписано пять Соглашений/Меморандумов о взаимопонимании по сотрудничеству об освобождении от виз дипломатическим и служебным паспортам, по делам молодежи и спорта, в области сельского хозяйства, здравоохранения, информационных технологий и электроники.

Премьер-Министр Маврикий посещает Индию

Премьер-Министр Маврикий Правинд Кумар Джагнот совершил государственный визит в Индию с 26 по 28 мая 2017 года. Премьер-Министр Нарендра Модри принял его в Нью-Дели 27 мая. Он сказал, что первый зарубежный визит Премьер-Министра Джагнота в Индию после вступления в должность Премьер-Министра отражает глубину связей между двумя странами. Он отметил, что связи между двумя странами не ограничиваются Правительствами, они выражаются людьми и обществами, которые гордятся общими корнями и богатой палитрой дружбы в различных областях.



Лидеры согласились с тем, что эффективное управление традиционных и нетрадиционных угроз в Индийском океане очень важно для использования экономических возможностей, защиты средств к существованию общин и обеспечения безопасности для народа. Премьер-Министр Модри

подчеркнул, что две страны должны быть бдительными по борьбе с пиратством, что влияет на торговлю и туризм, торговле наркотиками и людьми, незаконному рыболовству и другим видам нелегальной эксплуатации морских продуктов. Они договорились и дальше укреплять сотрудничество в области гидрографии, повышения квалификации, возобновляемых источников энергии, туризма и развития контактов между людьми.

Премьер-Министр Модри отметил, что Соглашение, подписанное о кредитной линии на сумму 500 млн долларов США из Индии в Маврикий является хорошим образцом сильной и постоянной приверженности Индии по отношению развития Маврикия. Лидеры отметили, что Индия оказывает поддержку Национальной береговой охране Маврикий в укреплении своего потенциала в рамках проекта Trident и приняла решение о продлении срока проекта Coast Guard Ship Guardian, который был предоставлен Маврикий в рамках Программы грантовой помощи.

Премьер-Министр Джагнот встретился с Президентом Пранабом Мукерджи 27 мая 2017 года. Президент Мукерджи заявил, что Индия намерена укрепить свои тесные исторические связи с Маврикий. Он выразил удовлетворение в связи с тем, что гранты, выделенные в рамках Специального экономического пакета используются для финансирования Экспресс метро, нового здания Верховного Суда, больниц лор-болезней, поставки электронных планшетов и для социально-жилищного проекта. 26 мая Премьер-Министр Джагнот принял участие в бизнес-встрече, организованной CII, FICCI и Assocham. Он стал почетным гостем на городском приеме, организованном Фондом Индии 27 мая 2017 года.

В ходе визита было подписано пять Соглашений/Меморандумов о взаимопонимании по сотрудничеству в области морской безопасности, морской науки и технологии, открытия колледжа гражданских служб в Маврикий, Соглашения о кредитной линии между АО развития инфраструктуры Маврикий (SBM) и Экспортно-импортным Банком Индии, а также по предоставлению документа о ратификации Международного солнечного альянса в Маврикий.

Премьер-Министр Модри торжественно открывает ежегодное заседание АБР в Гандинагаре

23 мая 2017 года Премьер-Министр Нарендра Модри торжественно открыл 52-ое ежегодное заседание Совета управляющих Африканского банка развития в г. Гандинагар (штат Гуджарат) на тему «Преобразование сельского хозяйства для создания материальных благ в Африке».

В своем выступлении Премьер-Министр Модри отметил, что партнерство Индии с Африкой основано на модели сотрудничества, отвечающей потребностям стран Африки, ориентировано на конкретные потребности и не ограничивается условиями. Он напомнил о том, что Индия предлагает 10 млрд долларов США для развития проектов в течение ближайших пяти лет, а также гранте на 600 млн долларов США на 3-м Саммите Индийско-африканского форума в октябре 2015 года.



Премьер-Министр Модри сказал, что с 2007 года государственные служащие из африканских стран воспользовались более чем 33 000 стипендией в рамках Программы ИТЕС. Он особо отметил успешное завершение проекта по созданию панафриканской электронной сети для телемедицины и телесети, охватывающая 48 африканских стран, в рамках которого 5 ведущих университетов в Индии предложили обучение в бакалавриате и послевузовское образование, а также 12 особо-специализированных больниц предложили консультации и непрерывное медицинское образование для 7000 студентов. Он сообщил, что следующий этап будет запущен в ближайшее время. Он рассказал об успешном завершении Программы технической помощи для африканских стран, запущенной в 2012 году. Он подчеркнул вклад Индии в деятельность Африканского фонда развития, Африканского банка развития, а также бедным странам с высокой задолженностью и др.

Он отметил развитие Индии по всем макроэкономическим показателям за последние годы и рассказал о стратегиях, принятых Правительством, таких как выплата субсидий напрямую малоимущим, универсальное нима-покрытие мочевины по пресечению утечки субсидированных удобрений для несельскохозяйственных нужд, выдача фермерам плодородной почвы для повышения урожайности, открытие более 280 миллионов банковских счетов для малоимущих в рамках программы льготного финансирования «Джан Дхан Йоджана», а также универсальная биометрическая система Aadhaar для того, чтобы выгоды достигали предполагаемого бенефициара.

В кулуарах встречи Премьер-Министр Модри провел двусторонние встречи с Президентом Бенина Патрисом Талоном, Президентом Сенегала Маки Саллом и Вице-Президентом Кот-д'Ивуара Даниэлем Каблан Дункан. Бывший Президент Ганы Джон Драмани Махама встретился с Премьер-Министром Модри. Джибути, Кот-д'Ивуар, Сомали, Гана и Коморские острова подписали рамочное соглашение МСА для присоединения к Международному Солнечному Альянсу. В рамках заседаний, состоявшихся 22-26 мая 2017 года прошел форум для представителей Правительства, бизнеса, гражданского общества, аналитических центров, научных кругов и средств массовой информации для обсуждения ключевых вопросов развития Африки и рассмотрения деятельности банка связанных с осуществлением его мандата.

Делегация из Министерства оборонной и аэрокосмической промышленности посещает ИОКИ

Делегация из Министерства обороны и аэрокосмической промышленности Казахстана во главе с и.о. Заместителя Председателя Аэрокосмического Комитета Маликом Олжабековым, посетила Индийскую Организацию космических исследований (ИОКИ) в Бенгалуру 29-30 мая 2017 года. Болат Сарсенбаев, Посол Казахстана в Индии также присоединился к делегации. Обе стороны обсудили широкий круг вопросов по укреплению индийско-казахстанского сотрудничества в области космоса. Делегация также посетила техническую базу и ознакомилась с Системой интеграционного тестирования спутников и сетью телеметрии, учета и управления. Обе стороны подписали согласованный протокол встречи и приняли решение создать совместную рабочую группу для дальнейшего развития сотрудничества в этой области.



Кадеты НКК посещают Казахстан по Программе молодежного обмена

Делегация в составе 14 человек из Национального кадетского корпуса (НКК) во главе с полковником Шринатом посетила Восточно-казахстанский государственный университет в Усть-Каменогорске и Казахский национальный университет имени Аль-Фараби в Алматы с 14 по 26 мая 2017 года в рамках Программы молодежного обмена (ПМО) между НКК Индии и Военными кафедрами университетов Казахстана.



В состав делегации вошли 12 курсантов из 12 различных штатов Индии. Курсанты НКК участвовали в различных учебных, культурных и спортивных мероприятиях вместе с курсантами Военных кафедр двух университетов. Они посетили выдающиеся места исторической и культурной значимости, такие как Центральный государственный музей Казахстана, Музей казахских народных музыкальных инструментов, Парк 28 Панфиловцев и Вознесенский кафедральный собор в Алматы, а также Парк Жастар, Этнографический и исторический музей и др. в Усть-Каменогорске. Они встретились с Ректорами и сотрудниками Военных кафедр университетов и поделились своим опытом.

16-е заседание Секретариата Съезда лидеров мировых и традиционных религий

18 мая 2017 года в Астане прошло 16-ое заседание Секретариата Съезда лидеров мировых и традиционных религий. В своем выступлении председатель Сената Парламента РК, Руководитель Секретариата Касым-Жомарт Токаев заявил, что мировое сообщество может противостоять вызовам и угрозам терроризма, угрозу ядерной катастрофы и геополитической напряженности только через совместные действия, конструктивный диалог и компромиссы.



В заседании приняли участие представители различных конфессий и международных организаций. На заседании было принято решение, что 6-й съезд лидеров мировых и традиционных религий состоится 10-11 октября 2018 года.

Доктор Кала Ачария, Директор индийской организации «К.Дж. Сомаия Бхаратия Санскрити Питам» приняла участие в заседании.

Принимаются заявки от молодежи индийского происхождения для Программы «Узнай Индию»

Министерство иностранных дел Правительства Индии объявило о запуске шести учебных программ в рамках Программы «Узнай Индию» (ПУИ) на 2017-2018 годы с участием 40 индийцев в каждом этапе, проживающих за рубежом. Заявки для обучения в четырех программах ПУИ (41-я программа — 3-27 сентября 2017 г.; 42-я программа — 1-25 октября 2017 г.; 43-я программа — 1-25 ноября, 2017 г., и 44-я программа — 29 ноября-23 декабря 2017 года) принимаются с 21 июля 2017 года. 45-я и 46-я программы ПУИ пройдут в начале 2018 года, а заявки будут приниматься в октябре 2017 года.



ПУИ — это ознакомительная Программа для молодежи индийской диаспоры, которая проводится для повышения информированности индийцев о различных аспектах жизни в Индии и достижениях страны в различных областях, таких как экономика, промышленность, образование, наука и технологии, коммуникация и информационные технологии, и культура.

Программа в своем роде является уникальной возможностью для студентов и молодых специалистов индийского происхождения, чтобы посетить Индию, поделиться своими мнениями, ожиданиями и опытом и наладить более тесные связи с современной Индией.

Данная Программа открыта для молодежи индийского происхождения (18-30 лет). Нерезиденты индийцы (НРИ) не могут участвовать в Программе. Минимальное квалификационное требование — это диплом об окончании аккредитованного Университета или зачисление в послевузовское образование. Участникам предоставляются местные представительские расходы, бесплатная виза и оплата 90% расходов на авиабилеты в обе стороны. Подходящие кандидаты могут подать заявку на Программу онлайн на сайте: <http://kip.gov.in/>

Премьер-Министр Модри торжественно открывает самый длинный мост в Индии

26 мая 2017 года Премьер-Министр Нарендра Модри торжественно открыл самый длинный мост в Индии, Дхола-Садия мост длиной 9.15 км через реку Брахмапутра в штате Ассам. Мост обеспечит постоянную связь между штатами Ассам и Аруначал-Прадеш и ознаменует важный переход от паромной связи, которая разрушается во время паводков. Мост также сократит расстояние между Ассам и Аруначал-Прадеш на 165 км, и время в дороге на 5 часов.

Выступая на открытом заседании в Дхоле, Премьер-Министр Модри сказал, что мост открывает двери для масштабного экономического развития северо-востока. Он сказал, что Правительство также уделяет большое внимание развитию водных путей. Он отметил, что усиление связей между северо-востоком и другими частями страны является приоритетом для Правительства и работа в этом направлении была значительно ускорена. Он добавил, что хорошие коммуникационные связи на северо-востоке также свяжет регион с экономикой юго-восточной Азии. Он также отметил огромный туристический потенциал северо-восточного региона.



Индия стала первой страной, создавшей Национальный план по ликвидации риска стихийных бедствий

Индия стала первой страной, создавшей Национальный план по ликвидации риска стихийных бедствий. ООН высоко оценила вклад Индии в Глобальной платформе по уменьшению опасности бедствий 2017, прошедшей с 22 по 26 мая 2017 года под организацией Управления Организации Объединенных Наций по уменьшению опасности бедствий (МСУОБ ООН) в городе Канкун (Мексика) для ведения глобального вмешательства, направленного на уменьшение потерь, понесенных в результате стихийных бедствий.



Глобальная платформа 2017 года впервые предоставила международному сообществу возможность проанализировать глобальный прогресс в осуществлении Сэндайской рамочной программы по уменьшению опасности бедствий, принятых в Сендае (Япония) в марте 2015 года и одобренных Генеральной Ассамблеей ООН. Сэндайская рамочная программа является 15-летним добровольным, необязательным соглашением, в котором признается основная роль государства в снижении риска бедствий. Хотя 87 стран заявили о своей приверженности программе Сэндай, Индия пока единственная страна, которая подготовила планы реализации.

Второй год подряд Индия на первом месте в мире по получению ПИИ

В 2016 году Индия сохранила первое место в мире по инвестициям в новые проекты второй год подряд. Согласно отчету ПИИ 2017, составленному ПИИ Интилидженс, подразделение Файненш Таймс Лтд., ПИИ по капитальным вложениям увеличилось на 2% до 62,3 миллиард долл. США в 809 проектах в Индии в 2016 году. В докладе, опубликованном 25 мая 2017 года, говорится, что глобальный инвестиционный ландшафт значительно изменился в 2016 году, поскольку прямые иностранные инвестиции устремились к местам, имеющим самый сильный экономический рост, в то время как в местах переживающих рецессии или с высоким уровнем неопределенности, зафиксировано значительное снижение.



Мукеш Амбани возглавляет список Forbes Global Game Changers 2017 года

Председатель Reliance Industries, г-н Мукеш Амбани возглавляет список по данным второго ежегодного глобального списка Forbes Global Game Changers, выпущенного 16 мая 2017 года за его усилия по приведению интернета в массы Индии. Ссылаясь на его компанию, усилия Reliance Jio Mobile Network по распространению интернета в Индии, Forbes заявила, что нефтегазовая промышленность вступила в телекоммуникационный рынок страны, предлагая быстрый интернет по низким ценам, за шесть месяцев получив 100 миллионов клиентов и побудила волну консолидации на рынке.



В списке представлены самые влиятельные 25 бизнес-лидеры со всего мира, основываясь на корпоративном росте, инновациях и международном присутствии. Для рассмотрения их заявок на включение в список «Forbes Global Game Changers», лидеры должны руководить коммерческой операцией с рыночной стоимостью не менее 1 млрд. долларов США, которая растет и внедряет новшества лучше, чем ее конкуренты.

Специалисты Казахстана участвуют в Программе ИТЕС

Г-жа Назерке Канагатова, Проектный менеджер в ТОО «Тамур» в г. Астана и г-жа Нургуль Дюсупова, Инженер-консультант компании «Колвир Казахстан» в г. Астана были отобраны для прохождения курса «Специализированная программа по развитию электронного Правительства», проводимый Центром развития передовых вычислений в г. Нойда с 10 июля по 29 сентября 2017 года в рамках программы ИТЕС, финансируемой Правительством Индии.



Невероятная Индия

Направление: Куч

Регион Куч в Гуджарате известен своей природой в ее захватывающей и бесплодной форме. Обнесенный стеной город Бхудж, штаб-квартира района Куч, получил свое название от крепости Бхуджа, откуда открывается вид на город с холма. Большая часть района известна как Ранн Катч, мелкие водно-болотные угодья, которые погружаются в воду в сезон дождей и становятся сухими в другие сезоны. История сильно повлияла на регион Катча, который является домом Харрапанским землям. Бхудж получил известность, когда в середине 16-го века он стал столицей правителей Ядеджи Раджпут. Городские блуждающие базары продают самые разнообразные всемирно известные ремесла Куч. Бхудж также служит мостом для посещения Фламинго-Сити, рай для любителей птиц.

Дворец Рао Прагамальджи, Джайн Дадавади, Айна Махал, Чатрис и парк Кхенгар являются одними из основных туристических достопримечательностей Бхуджа.

Дворец Рао Прагамальджи, построенный в 19 веке, представляет собой строение богато украшенное итальянским мрамором и песчаником. Джайн Дадавади, посвященный божеству Адинату, является древней джайновской святыней, привлекающей приверженцев. Айна Махал, построенный 350 лет назад, представляет частную коллекцию картин Махараджи, королевскую мебель, текстиль, оружие, изделия из слоновой кости, рукописи и т.д. Чатиры (кенотафы) были построены Джадеей Райлером Рао Лакхой в 18 веке на местах кремации правителей. Популярный парк Кхенгар расположен за пределами Бхуджа и имеет красивое озеро.

Мечеть Мохаммеда Паннах, Храм Свами Нараяна и Музей Куча - другие основные туристические достопримечательности в Бхудж.

Анджар (41 км от Бхуджа) является местом проведения многих популярных ярмарок. Деревня Ходака (53 км) славится своими ремеслами, такими как декоративные зеркала, лампы, ручные вентиляторы, почтовые ящики, настенные, деревянные, металлические и грязевые работы, особенно изысканные серебряные украшения.

Мандви (75 км), основанный в 1581 году н.э., имеет укрепление с 25 бастионами. Это известный центр производства ремесел. Мост Рукмавати в Мандви был построен в 1883 году и является самым длинным из существующих в Индии. Мандви также известен своим прекрасным песчаным пляжем и внушительным дворцом Виджайвилас. Бхадрешвар (75 км) - это место древнего Бхадравати Нагри короля Ювнашва, упомянутого в Махабхарате. Дхоловира, одна из старейших и крупнейших цивилизационных центров Индии в долине Инда, находится примерно в 100 километрах от Бхуджа.



Вышивка Куч



Серебряные ювелирные изделия Куч



Айна Махал



Город фламинго



Дворец Виджай Вилас



Пляж Мандви

ФОТОРЕПОРТАЖ

Делегация из Министерства оборонной и аэрокосмической промышленности посещает ИОКИ



Кадеты НКК посещают Казахстан по Программе молодежного обмена



Проспект Кабанбай Батыра 6/1,
5-й этаж,
Бизнес центр «Каскад»,
г. Астана

Тел: + 7 7172-925700/925701
Факс: + 7 7172-925716
Эл. почта: cons.astana@mea.gov.in

Свяжитесь с нами: indembastana.in
www.facebook.com/IndiaInKazakhstan
Twitter @indembastana

*Примечание: Посольство Индии в
г. Астана берет материалы
Вестника из различных
источников, и мнения,
высказанные в интервью и
опубликованных статьях не
обязательно отражают точку
зрения Посольства Индии или
Правительства Индии.*



Посольство Индии

Пожалуйста отправьте Ваше имя и электронную почту на cons.astana@mea.gov.in, чтобы подписаться на Вестник по электронной почте